



Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
2021. november 4-én
tartandó rendkívüli ülésére**

Tárgy: Tájékoztató az Operatív Törzs maszkhasználatával kapcsolatos döntéséről

**Az előterjesztést készítette: Ladics Monika irodavezető - Humánszolgáltatási Iroda
Csonka Imre osztályvezető - Társadalompolitikai Osztály**

Kezelési megjegyzés: Határozat-tervezet

Döntési változatok száma: 1

Melléklet:

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:

Törvényességi észrevételem nincs:


**Dr. Mayer Endre
jegyző**



Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere

Ügyiratszám: 1087-31/2021.

TÁJÉKOZTATÓ **Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése** **2021. november 4-i rendkívüli ülésére**

Tárgy: Tájékoztató az Operatív Törzs maszkhasználattal kapcsolatos döntéséről

Tisztelt Közgyűlés!

Kecskemét Megyei Jogú Város Operatív Törzs egészségügyi szakemberek véleményét kérte a fokozatosan romló járványügyi helyzetre tekintettel szükséges maszkhasználati előírások elrendelésével kapcsolatban. A beérkezett szakértői vélemények áttekintése alapján Kecskemét Megyei Jogú Város Operatív Törzs az önkormányzat kizárólagos és többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok, és a fenntartásában működő költségvetési szervek (a továbbiakban: önkormányzati intézmények) tekintetében 2021. október 28. napján az alábbi döntést hozta.

Az Operatív Törzs felhívta az önkormányzati intézményeket, hogy az általuk üzemeltetett létesítmények zárt tereiben, ügyfélszolgálati irodáiban, látogatók számára nyitva álló egyéb zárt terekben (az egészségügyi és szociális ellátások kivételével, amelyek esetében az egészségügyi és szociális intézmények területén történő maszkviselés szabályairól szóló 31/2021. (VII. 7.) EMMI rendelet előírásait kell alkalmazni) írják elő 2021. november 2-től mind az ott dolgozók, mind az ügyfelek, látogatók részére az orrot és szájat eltakaró maszk kötelező viselését a 6 éven aluli és az autizmus spektrumzavarral élő személyek kivételével.

Az Operatív Törzs kérte az Intézmény- és Piacfenntartó Szervezetet, hogy 2021. november 2-től írja elő a Horváth Cirill téri fedett piac esetében a szerződéses partnerei (üzlethelyiség bérlők, asztalbérlők) és az ott vásárlók részére a maszk használatát. A maszkviselést a fedett piac területén és bejáratánál a Kecskeméti Városrendészet jogosult ellenőrizni.

Az Operatív Törzs kérte a Hírös Sport Nonprofit Kft.-t, hogy az általa üzemeltetett sportlétesítmények zárt tereiben – a sporttevékenység folytatása időtartamának és a medencetérnek a kivételével – írja elő a látogatók, sportolók részére a maszk használatát.

Az Operatív Törzs úgy döntött, hogy 2021. november 2-től a Kecskeméti Városüzemeltetési Nonprofit Kft. által működtetett temetők zárt tereiben (ravatalozó) a gyászszertartásokon jelenlévők részére kötelező a maszk használata.

Az Operatív Törzs úgy döntött, hogy 2021. november 2-től a Kecskemét, Rákóczi út 3. szám alatti házasságkötő teremben a házasságkötések alkalmával a házasuló felek és az anyakönyvvezető kivételével kötelező a maszk használata.

Az Operatív Törzs felkérte az önkormányzati Intézményeket arra is, hogy az érintett létesítmények lehetőség szerint biztosítsák a maszkot, a kézfertőtlenítőt és legalább másfél méter védőtávolság betartását a lakosság és a munkatársak részére.

Az Operatív Törzs a hosszú hétvégére (Mindenszentek) tekintettel javasolta, hogy a látogatók az önkormányzati Intézmények zárt tereiben (pl. színház, könyvtár, múzeum, kulturális és sportlétesítmény, temető látogatása esetén) 2021. november 2. napja előtt is használjanak maszkot.

Az Operatív Törzs javasolta továbbá – még a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet módosításáról szóló 597/2021. (X. 28.) Korm. rendelet megjelenése előtt, amely a kötelező maszkhasználatot írta elő 2021. november 1. napjától a tömegközlekedési eszközökön és a megállóhelyeken – , hogy a saját és társaik egészségének megóvása érdekében a helyi buszos személyszállítási szolgáltatást igénybevevő utasok mind a buszmegálló területén, mind a buszon használjanak maszkot.

Tájékoztatam a Tisztelt Közgyűlést, hogy az Operatív Törzs az időközben felmerült, illetve felmerülő gyakorlati tapasztalatok alapján a központi jogszabályokban, különösen a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendeletben foglalt védelmi intézkedésekre irányuló szabályok figyelembevételével a helyi sportrendezvényekre és a helyi kulturális eseményekre vonatkozóan fenti döntését felülvizsgálja, és a kötelező előírást a maszkhasználat ajánlására módosíthatja, amennyiben a kötelező előírást kormányrendeletben foglalt más védelmi intézkedés nem indokolja.

Kecskemét, 2021. november 2.


Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester



HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

...../2021. (XI. 4.) határozata

Tájékoztató az Operatív Törzs maszkhasználatával kapcsolatos döntéséről

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 1087-31/2021. számú tájékoztatóját és az alábbi határozatot hozta:

A közgyűlés a fenti tárgyban készült tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette.